
Дано:
Дано: 
P=13 кН 
m=13 кН*м
q=13 кН/м
a=c=1м
[bookmark: _GoBack][G]=240 МПа
[t]=100 ГПа 
Сечения такие же как на примерах
Пример выполнения части работы под номером 3:















Пример выполнения части под номером 4:









image6.jpeg
I fobasn omomiciiiioe pobofs  fo pamic
Z,50: fogdro  Rplotaz3ca)
2,208 -pug, o
Z M0 P gl hfare) om0, My OO L

e
g e g
< =26/

z

AnP-Ryz 3362 pp,p

b gt L tPe B R G PR S Y S

2207203 - Seperrg =D

&zRe 27l

7 "
}—9—19"/, i py s 26t
R i R

eI

#

2, i) LA 122
“%{ﬂﬂ Ao
7

Sy R Xyt =D

Hre R Xgm= 36X T

otnify ajA,r,;o,d,»;»:::)ﬁ
by raf o, ARz 3lal

Mgt B ket w =

. 5
A R R




image7.jpeg
-2 .
i B
P~
s
y 45
o )
I,
A Gpene .

167 16
(A

WAL rhl

e
”""7 N
v - o
=g lra
Toart= /@w/ o

f:,:Tu

SR £ 17T e

’“’W"'zm




image1.jpeg




image2.jpeg
&
f - ;
3 TS
z
: =
S ¥ >
Iasts of
- o [ = s
1 : i
5] e Lt =
e





image3.jpeg
e I e —— e

- o
@
S g
50 MR Py ) s
Sieoei =
2D L2 pp) ks
e
Ao — f//»«)} LI A
oz 7
Ke=g o) 0, F1-)- T- 125 LTS
A s (Cfer £2) -8 7 e 2
2 = % T S e T
J 4 =755 65920

yw e e & o ///4//7

2= .
v K+ ox /4_5, ;aﬂ_ it ///P/; 2y g/xs
e

¢l S

;,_p’/’_“ AT o;/v,«r

T Yo 25007 e

A 21 cnx 2 [0 B

s
S H x — a5 a T LI e
3 s23





image4.jpeg
L7+ 30x-0)]

3

R P B
13

[Z = TR

Gy |55 1005|705

~ses| g

M | -7 25| gus | o

(T S S

e

27 L

o e e

e e
g s R s S

G i R S

S S ol e o
: L S = ’ «
£ T 77575





image5.jpeg
Pesck
P Iuf

7 It
e fa
>
[61: 2v0
(Y1 00 mite




